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L’audacia del leone rampante, la 
voluttà delle sue gesta visionarie, 
il coraggio che segna il suo passo.

The boldness of a prancing lion, the 
delight of its visionary gestures, the 
courage marking its pace.

Tutto nasce dal passato,
nel 1985

It all begins in the past, in 1985



La nostra sede legale si trova ad Aosta mentre 
la sede operativa è a Fontaneto d’Agogna (NO), 
nello storico distretto industriale piemontese 
della rubinetteria sanitaria. Nel 2015 un nuovo 
e prestigioso showroom ed il magazzino 
spedizioni sono stati traferiti a Biandrate 
(NO), strategico polo logistico in prossimità 
dell’autostrada Torino/Milano.

Our registered office is in Aosta while our 
operational plant is in Fontaneto d’Agogna 
(NO), within the Piedmont’s industrial district 
of domestic taps and fittings. In 2015, we 
moved our shipment warehouse and the new 
glamorous showroom to Biandrate (NO), a 
strategic logistic pole close to the Torino/Milano 
motorway.

Azienda
The Firm



Introduzione di nuove linee di 
prodotto: cabine, box doccia e 
idroterapia.

Introduction of new product 
ranges: shower cabins, shower 
enclosures and hydrotherapy.

Introduzione di sanitari e piatti 
doccia.

Introduction of sanitaries and 
shower trays.

In arrivo nuova famiglia di prodotti 
arredo bagno.
Progetto per un nuovo laboratorio.
Rebranding.

Introduction of a new product 
range for bathroom furniture.
Project of a new laboratory.
Rebranding.

Trasferimento della logistica a 
Biandrate (NO) ed inaugurazione 
di uno showroom di 1000 mq.

Transfer of the logistic hub to 
Biandrate (NO) and inauguration 
of a new 1000-sqm showroom.

2008 2015 2018 2022

La nostra storia inizia nel 1985 grazie ad una semplice intuizione: 
produrre rubinetteria e complementi per la sala da bagno  da 
distribuire sul mercato ad un giusto prezzo. Nel 2008 la volontà 
di offrire una proposta completa per la sala da bagno si traduce 
in un ampliamento di gamma con l’aggiunta di complementi per 
la doccia: soffioni, doccette, colonne, box doccia, cabine e poi 
sanitari e piatti doccia in ceramica.

Our story begins in 1985 from a simple insight: to manufacture and 
sell bathroom taps and fittings at the right price. In 2008, our will 
to offer a complete bathroom range turns into a product extension 
program, adding new items: showerheads, handshowers, shower 
columns, shower enclosures and shower cabins as well as ceramic 
sanitaries and shower trays.

Apertura di un centro di 
lavorazione a Gozzano (NO).

Opening of a production site in 
Gozzano (NO).

Fondazione di Marco Mammoliti 
Spa ad Aosta.

Establishment of 
Marco Mammoliti Spa in Aosta.

Inaugurazione di un nuovo 
stabilimento a Fontaneto 
d’Agogna (NO) cuore del distretto 
della rubinetteria.

Inauguration of a new plant in 
Fontaneto d’Agogna (NO),  at the 
center of  the taps and  fitting 
district.

Ampliamento  della produzione 
in Portogallo e Cina.

Production extension in Portugal 
and China.

19921985 1997 1999

Storia
Our Story



Post vendita
After-sales sales service

EN 817

EN 200

DM174/2004

EN 1111

EN 1112

ACS

EN 14528

EN 14688

CE*

EN 14428

EN 14527 

CSA*

EN 1113

EN 997

NF*

L’intero processo aziendale è strutturato su 
un sistema di qualità conforme agli standard 
internazionali. Le varie fasi della produzione 
sono certificate secondo le normative industriali 
internazionali e alle direttive europee. Tali aspetti 
garantiscono sicurezza e affidabilità. 

L’intera gamma Marco Mammoliti è progettata, 
realizzata, testata e distribuita nell’ambito di una 
qualità elevata e costante ad ogni fase e ad ogni 
livello di produzione. 

Marco Mammoliti produce e distribuisce articoli da 
bagno in conformità con i seguenti standard:

The entire business process is structured on a quality 
system that complies with international standards. 
The various production phases are certified according 
to international industrial standards and European 
directives. These aspects guarantee safety and 
reliability. 

The entire Marco Mammoliti range is designed, 
manufactured, tested and distributed to ensure 
consistent high quality at every stage and at every 
level. 

Marco Mammoliti manufactures and distributes bathroom 
products in accordance with the following standards.

* ove necessario
* where requested

Affidandosi alla Marco Mammoliti spa la vendita non 
si conclude con la consegna del prodotto al cliente, 
garantiamo a tutti coloro che credono in noi un 
servizio di post-vendita curato e puntuale. Il nostro 
call center è disponibile sia per il mercato Italia 
che per quello estero al fine di fornire informazioni 
in merito all’installazione, alla manutenzione e alla 
sostituzione dei pezzi originali.

Il servizio in numeri: 

• Call center multilingua

• Area dedicata sul sito
www.marcomammoliti.com

• Consegna dei pezzi di ricambio in una settimana 

• Contatto diretto con l’azienda e non con società
terze

• Analisi continua delle richieste post vendita al
fine di migliorare il nostro livello di qualità

• 20 Centri di Assistenza Tecnica convenzionati in
Italia

Tutti i pezzi di ricambio sono disponibili a magazzino 
codificati e presenti sul manuale d’installazione 
inserito in ogni prodotto Marco Mammoliti.

For us at Marco Mammoliti the sale does not end 
when the product is delivered to the customer. 
We guarantee an accurate and punctual after-
sales service to all those who believed in us.  
Our call centre covers both the Italian and foreign 
markets to provide information on installation, 
maintenance and replacement of original parts.

The service in figures:   

• Multi-lingual call centre 

• Dedicated area on the website 
www.marcomammoliti.com

• Delivery of spare parts in one week 

• Direct contact with our company and not through
third parties

• Continuous analysis of post-sales requests to
improve our quality service

• 20 technical assistance partner centres in Italy 

All the spare parts are coded, available in our 
warehouse and present in the installation manual in 
each Marco Mammoliti product.

Qualità
Quality
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Choose the shape of water

Scegli la forma dell’acqua 

Tutte le collezioni Mammoliti sono espressione 
della nostra creatività interna e risultato di 
ricerche innovative, anche nella selezione di 
materiali insoliti.

Every collection by Mammoliti is the true expression 
of our inner creativity and the result of innovative 
research also when selecting unusual materials. RUBINETTERIA

TAPS AND FITTINGS



Bagno
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Geminy
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Miscelatore monocomando lavabo/bidet cascata, 
con tessere di mosaico posate a mano 
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin/bidet mixer waterfall spout, with hand-lay mosaic tiles 
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando doccia incasso
con tessere di mosaico posate a mano
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Built in single lever shower mixer, with hand-lay mosaic tiles
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F15201501F15200101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
€ 602,00 € 402,00
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PREZZO - PRICE:
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PZ/CONF.:
10 € 602,00

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
con tessere di mosaico posate a mano
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
and with hand-lay mosaic tiles
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F15201201

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Geminy



Agenor

25TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO



26 27RUBINETTERIA BAGNO | TAPS AND FITTINGS TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO

Agenor
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Miscelatore monocomando lavabo/bidet cascata 
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin/bidet mixer, waterfall spout
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando vasca cascata
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer waterfall spout
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter 

F11100901F11100101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 227,00€ 160,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Risparmio 
idrico

Water saving

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

Agenor

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F11101501 F11101201

PZ/CONF.: PZ/CONF.:
10 10€ 60,00 € 134,00
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Cascato
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Miscelatore monocomando lavabo/bidet cascata
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin/bidet mixer, waterfall spout
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando lavabo alto cascata
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Tall single lever basin mixer, waterfall spout
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F23500201F23500101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 120,00 € 143,00
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Risparmio 
idrico

Water saving

Risparmio 
idrico

Water saving

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F23501201F23501501

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 60,00 € 120,00
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Miscelatore monocomando lavabo/bidet 
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin/bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F08700101

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F08701401

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 100,00 € 134,00
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warranty
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warranty

Engines

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter

F08700901

PZ/CONF.:
10 € 174,00
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F08700201

PZ/CONF.:
10 € 140,00
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PREZZO - PRICE:

Miscelatore monocomando lavabo alto
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Tall single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Scarico 
Click-Clack

Click-Clack 
waste
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Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F08701201

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Engines

37

G1/2"

25-50

G
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2"

10
0
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Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F08701501

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PZ/CONF.:
10 € 56,00

PREZZO - PRICE: PZ/CONF.:
10 € 127,00

PREZZO - PRICE:

TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO



Biblos
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Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 109,00 € 109,00

F28700701F28700101

Biblos

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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Water saving
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Water saving
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Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 134,00 € 174,00

F28701401 F28700901

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Biblos

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 56,00 € 127,00

F28701201F28701501

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Biblos

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO
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Miscelatore monocomando lavabo cascata 
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer, waterfall spout 
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F19000101

PZ/CONF.:
10 € 150,00
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Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F16900101

PZ/CONF.:
10 € 87,00

Anni di 
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Years of 
warranty
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Silene

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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Miscelatore monocomando lavabo alto
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Tall single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F16900201 F16900701

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 150,00 € 87,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Scarico 
Click-Clack

Click-Clack 
waste

Silene

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm 

F16901401

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• Automatic diverter

F16900901

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 100,00 € 150,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Silene

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

G1/2"

30-50

G1/2"

G
1

/2
"

130

1
80

G1/2"

25-50

G
1/

2"

10
0

100

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F16901501 F16901201

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 57,00 € 127,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Silene

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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51TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO



52 53RUBINETTERIA BAGNO | TAPS AND FITTINGS TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO

60
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X
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0

1
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A

X
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5

45

1
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60
G3/8"

M
A

X
 5

0

1
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M
A

X
 3

5

45

8
4

100

143

Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando lavabo medio
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer, mid size
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 95,00 € 102,00

F28604901F28600101

Maibel

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Risparmio 
idrico

Water saving

Risparmio 
idrico

Water saving

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

2
98

45

2
43

170

212

66

M
A

X
 7

5

G3/8"M
A

X
 3

5

Miscelatore monocomando lavabo grande alto
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Tall single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

PZ/CONF.:
10 € 138,00

F28600201

60
G3/8"

M
A

X
 5

0

45

8
0

115

M
A

X
 3

5
1

38

142

PZ/CONF.:
10 € 95,00

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F28600701

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Risparmio 
idrico

Water saving

Scarico 
Click-Clack

Click-Clack 
waste

Sistema di 
fissaggio 
semplificato

Easy installation 
system

EASY FIX

Maibel

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Risparmio 
idrico

Water saving

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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150

85

G
1/

2"

64

G1/2"

126

PZ/CONF.:
10

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F28601401

150

72

64

G
1/

2"

110
147

G1/2"

PZ/CONF.:
10

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter 

F28600901

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Maibel

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
€ 92,00 € 108,00

115

G1/2"

G
1/

2"

25-50

PZ/CONF.:
10

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F28601501

180

G1/2"

G
1/

2"

G1/2"

30-50

PZ/CONF.:
10

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F28601201

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Maibel

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
€ 54,00 € 114,00



Cletia

57RUBILLA | BAGNO
57TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO



58 59RUBINETTERIA BAGNO | TAPS AND FITTINGS TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO

G3/8"

M
A

X
 5

0

60

14
7

138

158

87

132

M
A

X
 3

5

49

G3/8"

M
A

X
 5

0

60

17
5
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134
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5

50

M
A

X
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5

Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F26200701F26200101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 92,00 € 92,00

Cletia

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

150
G1/2"

G
1/

2"

157

64

G
1/

2"

150

G1/2"

120

12
6

64

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F26201401

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter 

F26200901

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 92,00 € 108,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Cletia

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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G1/2"

G
1/

2"

G1/2"

30-50180

G1/2"

G
1/

2"

25-50115

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F26201201F26201501

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 54,00 € 114,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Cletia

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO
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A

X
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65105

G3/8"

Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando lavabo alto
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Tall single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F03900201F03900101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 84,00 € 117,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Scarico 
Click-Clack

Click-Clack 
waste

Rubilla

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

150

G1/2"

G
1/

2"

11
9

64

125

M
A

X
 5

0

60

M
A

X
 3

5

48

14
5

100 83

122

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F03900701 F03901401

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 84,00 € 88,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Rubilla

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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25-50

G1/2"

G
1/

2"

115

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F03901501

PZ/CONF.:
10 € 50,00

G
1/

2"

145

60

165
G1/2"

150

84

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter 

F03900901 

PZ/CONF.:
10 € 140,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Rubilla

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

G1/2"

G
1/

2"

G1/2"

30-50180

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F03901201

PZ/CONF.:
10 € 124,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Rubilla

PREZZO - PRICE:
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Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F19800701F19800101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 79,00 € 79,00

Naita

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Limitatore 
di portata 
dinamico

Dynamic 
water limiter

ECO

MAX

OFF

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Limitatore 
di portata 
dinamico

Dynamic 
water limiter

ECO

MAX

OFF

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

150

G
1/

2"

G1/2"

143

G1/2"

150

G
1/

2"

160

10
8

64

10

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F19801401

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter

F19800901

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 66,00 € 94,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Naita

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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G1/2"

G
1/

2"

G1/2"

30-50180

25-50

G1/2"

G
1/

2"

115

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F19801201F19801501

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 46,00 € 117,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Naita

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO
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Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F03500701F03500101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 75,00 € 75,00

Inarya

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

150

G
1/

2"

G1/2"

160

64

175

150

G
1/

2"

G1/2"

145

64

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm 

F03501401

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Automatic diverter

F03500901

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 69,00 € 100,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Inarya

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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30-50

G1/2"

G
1/

2"

G1/2"

180

G
1/

2"

25-50

G1/2"

115

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm 

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm

F03501201F03501501

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 58,00 € 117,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Inarya

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO
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175

Monoforo lavabo due maniglie, bronzato
• Vitoni ceramici 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

 Two handles basin mixer, bronze color
• Ceramic headworks 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Monoforo bidet due maniglie, bronzato
• Vitoni ceramici
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

 Two handles bidet mixer, bronze color
• Ceramic headworks 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F27600708F27600108

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 100,00 € 100,00

Ancilla

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

G
1/

2"64

150 G1/2"

175

119

G
1/

2"

64

127

150 G1/2"

Gruppo doccia esterno due maniglie, bronzato
•  Vitoni ceramici 

 
Two handles wall shower mixer, bronze color
• Ceramic headworks 

F27601408

Gruppo vasca esterno due maniglie, bronzato
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Vitoni ceramici
• Deviatore automatico
 
Two handles wall bath-shower mixer, bronze color
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic headworks
• Automatic diverter

F27600908

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 100,00 € 134,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Ancilla

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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G3/8"

Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F10300701F10300101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 92,00 € 92,00

Classe

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

150

G
1/

2"

G1/2"

168

11
5

64

150

G
1/

2"

G1/2"

145

64

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm 

F10301401

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Automatic diverter

F10300901

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 105,00 € 127,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Classe

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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G1/2"

G
1/

2"

G1/2"

30-50180

25-50

G1/2"

G
1/

2"

115

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm 

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm

F10301201F10301501

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 50,00 € 117,00

Classe

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO



Luvola 35
Cromo
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Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando lavabo alto
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Tall single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F29500201F29500101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 68,00 € 84,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Scarico 
Click-Clack

Click-Clack 
waste

Luvola 35 Cromo

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

150

G1/2"

G
1/

2"

11
9

64

125

50

M
A

X
 3

5
17

7

G3/8"

M
A

X
 5

0

60

119

135

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

F29500701

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F29501401

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 68,00 € 70,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Luvola 35 Cromo

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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G1/2"

G
1/

2"

25-50115

150

13
4

G
1/

2"

119

172

64

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F29501501

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter

F29500901

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 138,00 € 54,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Luvola 35 Cromo

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

G1/2"

G
1/

2"

G1/2"

30-50
180

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F29501201

PZ/CONF.:
10 € 124,00

Luvola 35 Cromo

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Deviatore 
ceramico a 
rotazione

Ceramic rotary 
diverter

PREZZO - PRICE:



Luvola 35
Nero
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F29500243F29500143

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Scarico 
Click-Clack

Click-Clack 
waste

Luvola 35 Nero

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

31
0

M
A

X
 3

5

50

G3/8"

119

130

66

M
A

X
 7

5

17
7

M
A

X
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5
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G3/8"

M
A

X
 5

0

60

119

125

Miscelatore monocomando lavabo, nero opaco
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer, matt black
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando lavabo alto, nero opaco
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Scarico G 1”1/4 Click-clack con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Tall single lever basin mixer, matt black
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 click-clack waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 88,00 € 104,00

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

F29500743 F29501443

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Luvola 35 Nero

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

150

G1/2"

G
1/

2"

11
9

64

125

50

M
A

X
 3

5
17

7

G3/8"

M
A

X
 5

0

60

119

135

Miscelatore monocomando bidet, nero opaco
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer, matt black
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando doccia esterno, nero opaco
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Wall single lever shower mixer, matt black
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 88,00 € 90,00

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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Miscelatore monocomando doccia incasso, nero opaco
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer, matt black
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F29501543

Miscelatore monocomando vasca, nero opaco
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer, matt black
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter 

F29500943

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 163,00 € 74,00

G1/2"

G
1/

2"

25-50115

150

13
4

G
1/

2"

119

172

64

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Luvola 35 Nero

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore, nero opaco
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter, matt black
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F29501243

PZ/CONF.:
10 € 149,00

Luvola 35 Nero

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Deviatore 
ceramico a 
rotazione

Ceramic rotary 
diverter

PREZZO - PRICE:

G1/2"

G
1/

2"

G1/2"

30-50
180



Niseta

103TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO



104 105RUBINETTERIA BAGNO | TAPS AND FITTINGS TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO
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G3/8"

Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm 
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm 
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando lavabo coiffeur
con doccetta estraibile
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer with pullout spout
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Flexible inlet hoses

F06804901F06800101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 54,00 € 77,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

allungabile estraibile

Doccetta 
estraibile

Pull out spray

M
A

X
 5

0

60

48

M
A

X
 3

5
11

4

4796

G3/8"50

48

M
A

X
 3

5

107

G3/8"

22
0

157

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Scarico G 1”1/4 con piletta in metallo
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• G 1”1/4 pop-up waste with metal plug and neck
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando lavabo con leva clinica
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer with clinical lever
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Flexible inlet hoses

F06800701F06805601

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 58,00 € 54,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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150

G
1/

2"

G1/2"

139

64

150

85

G
1/

2"

G1/2"

64

122

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Automatic diverter

F06800901

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm

F06801401

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 56,00 € 85,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

G1/2"

30-50

G
1/

2"

G1/2"

180

G
1/

2"

G1/2"

25-50115

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm

F06801501

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm

F06801201

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 53,00 € 117,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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170

151

G
1/

2"64

G1/2"

150

270

G1/2"

150

270

G
1/

2"

G1/2"

64

94

Miscelatore termostatico vasca esterno
• Cartuccia termostatica con blocco di sicurezza
• Deviatore automatico

Thermostatic bath shower mixer
• Thermostatic cartidge whit safety lock
• Automatic diverter

F06801101

Miscelatore termostatico doccia esterno
• Cartuccia termostatica con blocco di sicurezza 

Thermostatic wall shower mixer
• Thermostatic cartidge whit safety lock

F06801601

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 105,00 € 138,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO



Zerovirgola
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A

X
 5

0
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G3/8"

Miscelatore monocomando lavabo
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico 1”1/4 in POM
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever basin mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 
• POM 1”1/4 pop-up waste
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando bidet
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Scarico 1”1/4 in POM
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever bidet mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• POM 1”1/4 pop-up waste
• Flexible inlet hoses

F09000701F09000101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 39,00 € 39,00

Zerovirgola

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

G1/2"

G
1/

2"

140150
150

G
1/

2"

G1/2"

123

Miscelatore monocomando vasca
• Kit doccia con supporto e flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Deviatore automatico 

Wall single lever bath-shower mixer
• Shower kit with adjustable holder and flexible hose
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Automatic diverter 

F09000901

Miscelatore monocomando doccia esterno
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Wall single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

F09001401

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 78,00€ 48,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Zerovirgola

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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G1/2"

30-50

G
1/

2"

G1/2"

180

G
1/

2"

G1/2"

25-50115

F09001201F09001501

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 46,00 € 106,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Miscelatore monocomando doccia incasso
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever shower mixer
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm 

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm

Built in single lever bath shower mixer with diverter
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

Zerovirgola

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

G
1/

2"

G1/2"

150

64

G1/2"

150

265

150

265

G
1/

2"

G1/2"

64

F09001601 F09001101

PZ/CONF.:PZ/CONF.:
1010 € 87,00 € 115,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Miscelatore termostatico doccia esterno
• Cartuccia termostatica con blocco di sicurezza 

Thermostatic wall shower mixer
• Thermostatic cartidge whit safety lock

Miscelatore termostatico vasca esterno
• Cartuccia termostatica con blocco di sicurezza
• Deviatore automatico 

Thermostatic bath shower mixer
• Thermostatic cartidge whit safety lock
• Automatic diverter

Zerovirgola

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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119

1
39

160

16
1

M
A

X
 3

5

16
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G3/8"

55

M
A

X
 3

5

Rubinetto lavabo elettronico monoacqua
• Elettrovalvola
• Batteria non inclusa
• Tubi flessibili di collegamento

Electronic basin tap, single water
• Solenoid valve
• Battery not included
• Flexible inlet hoses 

Rubinetto lavabo elettronico con miscelatore acqua calda/fredda
• Elettrovalvola
• Batteria non inclusa
• Tubi flessibili di collegamento

Electronic basin tap with hot/cold water mixer
• Solenoid valve
• Battery not included
• Flexible inlet hoses 

PZ/CONF.: PZ/CONF.:
10 10€ 217,00 € 257,00

F266004A1  F26600401

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Funzionamento a 
batteria

Battery operated

Funzionamento a 
batteria

Battery operated

Suelli

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

TAPS AND FITTINGS | RUBINETTERIA BAGNO
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12986

M
A

X
 4

0

32
4

G3/8"

360°

53

Miscelatore monocomando per 
lavello professionale

• Doccetta estraibile a due
funzioni

• Bocca di erogazione laterale
con comando a vitone ceramico

• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever sink mixer with spring 
and pull out spray

• 2 functions pull out spray
• Side spout with on/off ceramic

headvalve
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Flexible inlet hoses

F08502301

€ 217,00

Eccelso

M
A

X
 3

5
~

39
6

178

12
2

G3/8"

360°

53

Miscelatore monocomando per lavello professionale
• Doccetta estraibile a due funzioni
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with spring
• 2 functions pull out spray
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Flexible inlet hoses

F20502201

€ 147,00

Luna

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Doccia a 2 getti

2 functions pull 
out spray

Doccia a 2 getti

2 functions pull 
out spray

PZ/CONF.:
10

PZ/CONF.:
10

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

allungabile estraibile

Doccetta 
estraibile

Pull out spray

M
A

X
 4

0

G3/8"

60

14
5

230
2

95

Miscelatore monocomando per lavello professionale
• Doccetta estraibile a due funzioni
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm 
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever sink mixer with spring
• 2 functions pull out spray
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• Flexible inlet hoses

F02602201

€ 195,00

Galdor pro

G3/8"

M
A

X
 4

0

60

3
15

215

28
5

Miscelatore monocomando per lavello con doccetta estraibile
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with pull out spray
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• Flexible inlet hoses

F02608601

€ 158,00

Galdor pull

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Doccia a 2 getti

2 functions pull 
out spray

PZ/CONF.:
10

PZ/CONF.:
10

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

allungabile estraibile

Doccetta 
estraibile

Pull out spray

allungabile estraibile

Doccetta 
estraibile

Pull out spray
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245

3
70

Ø48
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M
A

X
 3

5

G3/8"

360°

F24001801

Miscelatore monocomando per lavello bocca flessibile
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with flexible spout
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• Flexible inlet hoses

€ 127,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Rimozione del 
calcare con un dito
Limescale removal 
with a finger

EASY 
CLEAN

Memoria di forma
Memory foam

Charry

G3/8"

M
A

X
 4

0

60

1
90

205

3
66

Miscelatore monocomando per lavello canna alta girevole
con doccetta estraibile
• Cartuccia Ceramica Ø 25 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with high swivel spout and pull down spray
• Ceramic Cartridge Ø 25 mm
• Flexible inlet hoses

F02601901

€ 142,00

Galdor

PZ/CONF.:
10

PZ/CONF.:
10

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

allungabile estraibile

Doccetta 
estraibile

Pull out spray

150

225

35
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0

M
A

X
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5

G3/8"

Ø50

M
in

 1
00

Miscelatore monocomando per lavello sotto finestra
• Bocca reclinabile
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer high and swivel spout
• Tilting spout
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Flexible inlet hoses

F02702401

€ 114,00

Tauron sottofinestra

2
60

160

G3/8"

2
85

M
A

X
 3

5
53

360°

Miscelatore monocomando per lavello canna alta girevole, nero opaco
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with high swivel spout, matt black
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Flexible inlet hoses

F23201743

€ 120,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Rimozione del 
calcare con un dito
Limescale removal 
with a finger

EASY 
CLEAN

Akyta nero

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Bocca 
reclinabile

Tilting spout

PZ/CONF.:
10 PZ/CONF.:

10

PREZZO - PRICE:
PREZZO - PRICE:
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210

360°

24
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X
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G3/8"

50

F02301743

Miscelatore monocomando per lavello canna alta girevole, nero opaco
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with high swivel spout, black matt
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Flexible inlet hoses

€ 87,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Tauron Nero

Miscelatore monocomando in acciaio inox per lavello canna alta girevole
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 
• Tubi flessibili di collegamento

Stainless steel single lever sink mixer with high swivel spout
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Flexible inlet hoses

F28401827

€ 88,00

360°

201

25
7

36
5

M
A

X
 3

5

G3/8"

53

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Risparmio 
idrico

Water saving

Sistema di fissaggio 
semplificato

Easy installation 
systemEASY FIX

Biniox

PZ/CONF.:
10

PZ/CONF.:
10

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:

360°

190

23
2

30
3

M
A

X
 3

5

G3/8"

43x45

Miscelatore monocomando per lavello canna alta girevole
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with high swivel spout
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Flexible inlet hoses

F06805801

€ 72,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta

G3/8"M
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X
 3

5
34

1

23
2

193

360°

48

Miscelatore monocomando per lavello canna alta girevole
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Tubi flessibili di collegamento

Single lever sink mixer with high swivel spout
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Flexible inlet hoses

F26705801

€ 80,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Risparmio 
idrico

Water 
saving

Rimozione del 
calcare con un dito
Limescale removal 
with a finger

EASY 
CLEAN

Sistema di 
fissaggio 
semplificato

Easy installation 
system

EASY FIX

Tauron 2.0

PZ/CONF.:
10

PZ/CONF.:
10

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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27
5

M
A

X
 3

5

24
0

G3/8"

214

43x45

360°

Miscelatore monocomando per lavello canna alta girevole
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with high swivel spout
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Flexible inlet hoses

F06801801

€ 59,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta

1
50

205 1
15

M
A

X
 3

5

G3/8"

55

360°

Miscelatore monocomando per lavello bocca girevole
• Doccetta estraibile a due funzioni
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer
• 2 functions pull out spray
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Flexible inlet hose

F06802101

€ 74,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta

PZ/CONF.:
10

PZ/CONF.:
10

PREZZO - PRICE:

PREZZO - PRICE:

Miscelatore monocomando per lavello canna alta girevole
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with high swivel spout
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Flexible inlet hoses

F09001801

M
A

X
 3

5
3

30

25
5

155

G3/8"

41x45

360°

€ 52,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Zerovirgola

360°

235

1
30

M
A

X
 3

5

G3/8"

50

Miscelatore monocomando per lavello canna girevole e leva clinica
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with swivel spout and clinical lever
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Flexible inlet hoses

F06804201

€ 60,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta

PZ/CONF.:
10

PZ/CONF.:
10

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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G3/8"

360°

50

M
A

X
 3

5
1

40 1
18

210

G3/8"

360°

47

Miscelatore monocomando per lavello canna girevole
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with swivel spout
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm
• Flexible inlet hoses

Miscelatore monocomando per lavello canna girevole
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm
• Tubi flessibili di collegamento 

Single lever sink mixer with swivel spout
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm
• Flexible inlet hoses

F06801701 F09001701

€ 47,00€ 54,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta Zerovirgola

PZ/CONF.:
10

PZ/CONF.:
10

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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360°
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256

360°

Miscelatore monocomando a parete per lavello canna girevole
• Cartuccia Ceramica Ø 40 mm 

Wall mounted sink mixer with swivel spout
• Ceramic Cartridge Ø 40 mm

F06802001

Miscelatore monocomando a parete per lavello canna girevole
• Cartuccia Ceramica Ø 35 mm 

Wall mounted sink mixer with swivel spout
• Ceramic Cartridge Ø 35 mm

F09002001

€ 60,00€ 66,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Niseta Zerovirgola

PZ/CONF.:
10

PZ/CONF.:
10

PREZZO - PRICE: PREZZO - PRICE:
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Take care of your body

Prenditi cura del tuo corpo

L’offerta per l’ambiente doccia è completa e 
spazia da colonne e pannelli fino a pareti, box 
e cabine idro. Estetica e funzionalità al servizio 
del benessere.

We offer a complete shower range that includes 
shower columns and hydrotherapy panels, shower 
enclosures, cabins and trays. Aesthetics and 
functionality at the service of wellbeing.

DOCCIA
Shower



Cabine Hydro
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Mauda
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Multifunction shower cabin

• Stainless steel shower head with anti-limescale nozzles
• Hand shower with anti-limescale nozzles
• Adjustable vertical body jets with anti-limescale nozzles
• Sliding bar
• Metal mixing device
• 3 functions diverter 
• Tempered glass shelves
• Electronic keyboard
• LED light
• Radio
• Aspirator fan
• Walls and doors made of safety tempered glass
• Shower tray with reduced tickness for comfortable access

Cabina multifunzione

• Soffione doccia in acciaio con ugelli anticalcare
• Doccetta con ugelli anticalcare
• Bodyjets verticali orientabili con ugelli anticalcare
• Saliscendi
• Gruppo miscelatore in metallo
• Deviatore a 3 funzioni
• Mensole porta oggetti in vetro temperato
• Tastiera elettronica di comando
• Luce LED
• Radio
• Ventola aspirazione
• Pareti e porte in vetro temperato di sicurezza
• Piatto doccia a spessore ridotto per accesso confortevole

Anni di garanza

Years of warranty

4 facilità 
montaggio

Facilità di montaggio

Easy assembly

8 telaio 
integrato

Telaio integrato

Integrated frame

1 display

Estrazione frontale dei 
componenti elettronici

Front extraction system 
of electronic components

16 vetro
temperato

EN 12150-1 VETRO TEMPERAT
O

TE
MPERED GLASS Vetro temperato

Tempered glass

2 volume 
interno

+10% di volume interno

+10% internal volume increase

10 ruote 
sgancio

Porte con sistema di sgancio rapido

Quick release wheels

5 
manuten-
zione 
frontale

Manutenzione frontale gruppo 
miscelatore

Front-open faucet 
for easy metal mixing maintenance

11 
reversibile

Reversibile

Reversible

7 chiusura 
magnetica

“CLACK“ Ante scorrevoli 
con chiusura magnetica

Sliding doors 
with magnetic closure

13 scarico 
integrato

Piatto doccia con scarico integrato

Shower tray with integrated drain

Mauda

CABINA RETTANGOLARE CON TETTO
RECTANGULAR SHOWER CABIN WITH ROOF

Dimensione (cm) 
Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 2 pz.
Packaging from 1 to 2 pcs.

Confezionamento 3 pz. – 1 pallet
Packaging 3 pcs. – 1 pallet

80x120x h220 F98200600 2.000 1.900

70x120x h220 F98200500 2.000 1.900

70x100x h220 F98200400 1.900 1.800

70x90x h220 F98200300 1.900 1.800

Mauda

CABINA RETTANGOLARE SENZA TETTO E COMPONENTI ELETTRONICI
RECTANGULAR SHOWER CABIN WITHOUT ROOF AND ELECTRONIC COMPONENTS

Dimensione (cm) 
Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 2 pz.
Packaging from 1 to 2 pcs.

Confezionamento 3 pz. – 1 pallet
Packaging 3 pcs. – 1 pallet

80x120x h230 F98100800 1.800 1.700

70x120x h230 F98100600 1.800 1.700

70x100x h230 F98100500 1.700 1.600

70x90x h230 F98100700 1.700 1.600

CABINA SEMICIRCOLARE CON TETTO
SEMICIRCULAR SHOWER CABIN WITH ROOF

Dimensione (cm) 
Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 2 pz.
Packaging from 1 to 2 pcs.

Confezionamento 3 pz. – 1 pallet
Packaging 3 pcs. – 1 pallet

90x90x h220 F98200100 1.900 1.800

CABINA SEMICIRCOLARE SENZA TETTO E COMPONENTI ELETTRONICI
SEMICIRCULAR SHOWER CABIN WITHOUT ROOF AND ELECTRONIC COMPONENTS

Dimensione (cm) 
Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 2 pz.
Packaging from 1 to 2 pcs.

Confezionamento 3 pz. – 1 pallet
Packaging 3 pcs. – 1 pallet

90x90x h230 F98100900 1.700 1.600



Agatea
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Eklis blackAgatea

Semicircular multifunction shower cabin

• Shower head with anti-limescale nozzles
• 3 function hand shower with anti-limescale nozzles
• 6 Adjustable vertical body jets
• 4 lumbar body jets
• Metal mixing device
• 4 functions diverter 
• Shelf
• Electronic keyboard
• LED lights
• Radio
• Aspirator fan
• Seat
• Walls and doors made of safety tempered glass

Cabina doccia multifunzione semicircolare

• Soffione doccia con ugelli anticalcare
• Doccetta 3 funzioni con ugelli anticalcare
• 6 Bodyjets verticali orientabili
• 4 Bodyjets lombari
• Gruppo miscelatore in metallo
• Deviatore a 4 funzioni
• Mensola porta oggetti
• Tastiera elettronica di comando
• Luci LED
• Radio
• Ventola aspirazione
• Sedile
• Pareti e porte in vetro temperato di sicurezza

Anni di garanza

Years of warranty

8 telaio 
integrato

Telaio integrato

Integrated frame

7 chiusura 
magnetica

“CLACK“ Ante scorrevoli con 
chiusura magnetica

Sliding doors with 
magnetic closure

4 facilità 
montaggio

Facilità di montaggio

Easy assembly

9 sedile 
reclinabile

Sedile reclinabile

Reclining seat

16 vetro
temperato

EN 12150-1 VETRO TEMPERAT
O

TE
MPERED GLASS Vetro temperato

Tempered glass

10 ruote 
sgancio

Porte con sistema di sgancio rapido

Quick release wheels

CABINA SEMICIRCOLARE CON TETTO
SEMICIRCULAR SHOWER CABIN WITH ROOF

Dimensione (cm) 
Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 2 pz.
Packaging from 1 to 2 pcs.

Confezionamento 3 pz. – 1 pallet
Packaging 3 pcs. – 1 pallet

90x90x h225 F98211300 1.700 1.600

SHOWER | CABINE HYDRO



Giorgina
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Giorgina

Multifunction shower cabin

• Shower head with anti-limescale nozzles
• 3 function hand shower with anti-limescale nozzles
• Adjustable vertical body jets with anti-limescale nozzles
• Neck body jet
• Sliding bar
• Metal mixing device
• 4 functions diverter 
• Tempered glass shelves
• Electronic keyboard
• LED lights
• Radio
• Aspirator fan
• Walls and doors made of safety tempered glass

Cabina doccia multifunzione

• Soffione doccia con ugelli anticalcare
• Doccetta 3 funzioni con ugelli anticalcare
• Bodyjets verticali orientabili con ugelli anticalcare
• Bodyjet cervicale
• Saliscendi
• Gruppo miscelatore in metallo
• Deviatore a 4 funzioni
• Mensole porta oggetti in vetro temperato
• Tastiera elettronica di comando
• Luci LED
• Radio
• Ventola aspirazione
• Pareti e porte in vetro temperato di sicurezza

4 facilità 
montaggio

Facilità di montaggio

Easy assembly

8 telaio 
integrato

Telaio integrato

Integrated frame

10 ruote 
sgancio

Porte con sistema di sgancio rapido

Quick release wheels

11 
reversibile

Reversibile

Reversible

7 chiusura 
magnetica

“CLACK“ Ante scorrevoli con 
chiusura magnetica

Sliding doors with 
magnetic closure

5 
manuten-
zione 
frontale

Manutenzione frontale gruppo 
miscelatore

Front-open faucet 
for easy metal mixing maintenance

* modello con apertura su un solo lato - model with door on one side only

Anni di garanza

Years of warranty

16 vetro
temperato

EN 12150-1 VETRO TEMPERAT
O

TE
MPERED GLASS Vetro temperato

Tempered glass

CABINA RETTANGOLARE CON TETTO
RECTANGULAR SHOWER CABIN WITH ROOF

Dimensione (cm) 
Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 2 pz.
Packaging from 1 to 2 pcs.

Confezionamento 3 pz. – 1 pallet
Packaging 3 pcs. – 1 pallet

80x120x h220 * F98201600 1.550 1.450

70x90x h220 F98201500 1.400 1.300

80x80x h220 F98201400 1.400 1.300

Giorgina

* modello con apertura su un solo lato - model with door on one side only

CABINA RETTANGOLARE SENZA TETTO E COMPONENTI ELETTRONICI
RECTANGULAR SHOWER CABIN WITHOUT ROOF AND ELECTRONIC COMPONENTS

Dimensione (cm) 
Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 2 pz.
Packaging from 1 to 2 pcs.

Confezionamento 3 pz. – 1 pallet
Packaging 3 pcs. – 1 pallet

80x120x h215 * F98100400 1.450 1.350

70x90x h215 F98100300 1.300 1.200

80x80x h215 F98100200 1.300 1.200

CABINA SEMICIRCOLARE CON TETTO
SEMICIRCULAR SHOWER CABIN WITH ROOF

Dimensione (cm) 
Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 2 pz.
Packaging from 1 to 2 pcs.

Confezionamento 3 pz. – 1 pallet
Packaging 3 pcs. – 1 pallet

80x80x h220 F98201300 1.400 1.300

CABINA SEMICIRCOLARE SENZA TETTO E COMPONENTI ELETTRONICI
SEMICIRCULAR SHOWER CABIN WITHOUT ROOF AND ELECTRONIC COMPONENTS

Dimensione (cm) 
Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 2 pz.
Packaging from 1 to 2 pcs.

Confezionamento 3 pz. – 1 pallet
Packaging 3 pcs. – 1 pallet

80x80x h215 F98100100 1.300 1.200



 Box doccia
Walk-in

e Pareti vasca
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Alaro

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

100x h195 -1.5 +0 F99401500 513,00 480,00 15

120x h195 -1.5 +0 F99401600 553,00 520,00 15

140x h195 -1.5 +0 F99401700 613,00 580,00 12

4 facilità 
montaggio

Facilità di montaggio

Easy assembly

1,5 cm Profilo di compensazione 1,5 cm

Compensation profile 1,5 cm

12 
estensione

Ruote con eccentrico per 
regolazione chiusura porte

Wheels with eccentric device for 
door closing adjustment

7 chiusura 
magnetica

“CLACK“ Ante scorrevoli con 
chiusura magnetica

Sliding doors with 
magnetic closure

11 
reversibile

Reversibile

Reversible

3 spessore

mm

Spessori vetro 8 mm

Glass thickness 8 mm

8

• Vetro temprato di sicurezza, trasparente a spessore 8mm
• Profili in lega di alluminio, finitura lucida
• Maniglia in metallo, finitura cromata
• Ruote di grande dimensione per movimento dolce
• Guarnizioni magnetiche di tenuta
• Compensazione per parete fuori squadra

Porta scorrevole con anta fissa e guida in lega di alluminio

• Safety tempered transparent glass, tickness 8mm
• Aluminium profiles, polished finishing
• Metal handle, chrome plated
• Big wheels for smooth movement
• Magnetic sealing gaskets
• Compensation for out-of-square wall

Sliding door with fixed glass and aluminium guide

Anni di garanza

Years of warranty

16 vetro
temperato

EN 12150-1 VETRO TEMPERAT
O

TE
MPERED GLASS Vetro temperato

Tempered glass

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

70x h195 -1.5 +0 F99401800 290,00 257,00 22

80x h195 -1.5 +0 F99401900 310,00 277,00 22

90x h195 -1.5 +0 F99402000 330,00 297,00 20

Alaro

Lato fisso con profili in lega di alluminio Fixed glass with aluminium profiles

• Safety tempered transparent glass, tickness 8mm
• Aluminium profiles, polished finishing
• Compensation for out-of-square wall

• Vetro temprato di sicurezza, trasparente a spessore 8mm
• Profili in lega di alluminio, finitura lucida
• Compensazione per parete fuori squadra



Kokis
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Kokis

Anni di garanza

Years of warranty

4 facilità 
montaggio

Facilità di montaggio

Easy assembly

12 
estensione

Ruote doppio carrello 
Regolazione chiusura porte

Double wheels 
Door closing adjustment

10 ruote 
sgancio

Porte con sistema di 
sgancio rapido

Quick release wheels

7 chiusura 
magnetica

“CLACK“ Ante scorrevoli con chiusura 
magnetica

Sliding doors with magnetic 
closure

11 
reversibile

Reversibile

Reversible

3 spessore

mm

Spessori vetro 6 mm

Glass thickness 6 mm

16 vetro
temperato

EN 12150-1 VETRO TEMPERAT
O

TE
MPERED GLASS Vetro temperato

Tempered glass

• Vetro temprato di sicurezza, trasparente a spessore 6mm
• Profili in lega di alluminio, finitura lucida
• Maniglie in metallo, finitura cromata
• Ruote a doppio carrello
• Guarnizioni magnetiche di tenuta
• Compensazione per parete fuori squadra

Box doccia ad angolo con 2 porte scorrevoli e 2 ante fisse

• Safety tempered transparent glass, thickness 6mm
• Aluminum profiles, polished finishing
• Metal handles, chrome plated
• Double wheels
• Magnetic sealing gaskets
• Compensation for out-of-square wall

Corner entry shower enclosure with 2 sliding doors and 2 fixed glasses

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

70x90x h190 -2 +0 F99500200 403,00 370,00 16

80x80x h190 -2 +0 F99500700 403,00 370,00 16

70x100x h190 -2 +0 F99500300 432,00 399,00 16

80x100x h190 -2 +0 F99500500 443,00 410,00 15

80x120x h190 -2 +0 F99500600 491,00 458,00 15

70x120x h190 -2 +0 F99500400 472,00 439,00 15

1,5 cm Profilo di compensazione 2 cm

Compensation profile 2 cm

Kokis

Anni di garanza

Years of warranty

4 facilità 
montaggio

Facilità di montaggio

Easy assembly

12 
estensione

Ruote doppio carrello 
Regolazione chiusura porte

Double wheels 
Door closing adjustment

10 ruote 
sgancio

Porte con sistema di 
sgancio rapido

Quick release wheels

7 chiusura 
magnetica

“CLACK“ Ante scorrevoli con chiusura 
magnetica

Sliding doors with magnetic 
closure

11 
reversibile

Reversibile

Reversible

3 spessore

mm

Spessori vetro 6 mm

Glass thickness 6 mm

16 vetro
temperato

EN 12150-1 VETRO TEMPERAT
O

TE
MPERED GLASS Vetro temperato

Tempered glass

Box doccia ad angolo, semicircolare con 2 porte scorrevoli e 2 ante fisse Corner entry, semicircular shower enclosure with 2 sliding doors and 2 fixed glasses

• Safety tempered transparent glass, thickness 6mm
• Aluminum profiles, polished finishing
• Metal handles, chrome plated
• Double wheels
• Magnetic sealing gaskets
• Compensation for out-of-square wall

• Vetro temprato di sicurezza, trasparente a spessore 6mm
• Profili in lega di alluminio, finitura lucida
• Maniglie in metallo, finitura cromata
• Ruote a doppio carrello
• Guarnizioni magnetiche di tenuta
• Compensazione per parete fuori squadra

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

80x80x h190 -2 +0 F99500800 419,00 386,00 16

90x90x h190 -2 +0 F99500900 441,00 408,00 16

1,5 cm Profilo di compensazione 2 cm

Compensation profile 2 cm
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Lato fisso componibile - Fixed modular side

Lato con porta scorrevole componibile - Modular side with sliding door

Kokis

Abbinabile a Porta scorrevole per nicchia
Combinable with Sliding door for niche installation

Abbinabile a Porta battente
Combinable with Hinged door

Abbinabile a Lato con porta scorrevole componibile
Combinable with Modular side with sliding door

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

70x h190 -2 +0 F99400100 273,00 240,00 25

80x h190 -2 +0 F99400200 288,00 255,00 25

90x h190 -2 +0 F99400300 303,00 270,00 25

100x h190 -2 +0 F99400400 318,00 285,00 20

120x h190 -2 +0 F99400500 348,00 315,00 20

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

70x h190 -2 +0 F99410800 243,00 210,00 25

80x h190 -2 +0 F99410900 263,00 230,00 25

90x h190 -2 +0 F99411000 283,00 250,00 20

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€) Note

Braccio di sostegno angolare
Angle support arm

50 ÷ 70 F99210001 45,00 da applicare per combinazioni a 3 lati
to be applied for 3-sided combinations

Kit di fissaggio a parete
Wall fixing kit

- F93700500 75,00 -

Profilo di estensione
Extension profile

2 ÷ 5 F93700600 50,00 da applicare per raggiungere misure intermedie 
tra quelle disponibili - to be applied to reach 
intermediate measures among those available5 ÷ 8 F93700700 60,00

 Porta scorrevole per nicchia, con apertura maggiorata - Sliding door for niche installation, with increased opening size

Porta battente - Hinged door

Accessori - Accesorize

Kokis

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

100x h190 -2 +2 F99410400 353,00 320,00 20

120x h190 -2 +2 F99410500 383,00 350,00 20

140x h190 -2 +2 F99410600 428,00 395,00 15

160x h190 -2 +2 F99410700 483,00 450,00 12

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

70x h190 -1+3 F99408700 333,00 300,00 20

80x h190 -1+3 F99408800 358,00 325,00 20

90x h190 -1+3 F99408900 383,00 350,00 20



Walk-in
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Walk-in

4 facilità 
montaggio

Facilità di montaggio

Easy assembly

Profilo di compensazione 2 cm

Compensation profile 2 cm

Anni di garanza

Years of warranty

16 vetro
temperato

EN 12150-1 VETRO TEMPERAT
O

TE
MPERED GLASS Vetro temperato

Tempered glass

3 spessore

mm

Spessori vetro 6 mm

Glass thickness 6 mm

6

• Vetro temprato di sicurezza, trasparente a spessore 6mm
• Profili in lega di alluminio, finitura lucida
• Compensazione per parete fuori squadra
• Braccio di sostegno (dim. 70-120 cm)

Pannello laterale autoportante 

• Safety tempered transparent glass, thickness 6mm
• Aluminum profiles, polished finishing
• Compensation for out-of-square wall
• Support arms (size 70-120 cm)

Free standing side panel

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

80x h200 0 + 2 F99404000 288,00 255,00 20

100x h200 0 + 2 F99404100 338,00 305,00 20

110x h200 0 + 2 F99409700 363,00 330,00 15

120x h200 0 + 2 F99404200 388,00 355,00 15

140x h200 0 + 2 F99409600 438,00 405,00 15

1,5 cm

SHOWER | BOX DOCCIA, WALK-IN E PARETI VASCA
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Pareti vasca

• Vetro temprato di sicurezza, spessore 4mm, con serigrafia
• Profili in lega di alluminio, finitura lucida
• Compensazione per parete fuori squadra

• Vetro temprato di sicurezza, trasparente a spessore 4mm
• Profili in lega di alluminio, finitura lucida
• Compensazione per parete fuori squadra

Parete vasca 2 ante pieghevoli

Parete vasca 3 ante pieghevoli

• Safety tempered glass, thickness 4mm, with silk-screen printing
• Aluminum profiles, polished finishing
• Compensation for out-of-square wall

• Safety tempered transparent glass, thickness 4mm
• Aluminum profiles, polished finishing
• Compensation for out-of-square wall

Bath screen with 2 folding doors

Bath screen with 3 folding doors

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

130x h140 0 + 1,5 F96011400 368,00 335,00 15

Dimensione 
(cm) 

Size (cm)

Compensazione 
(cm)

Compensation 
(cm)

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento sfuso
Bulk packaging

Confezionamento 1 pallet
Packaging 1 pallet pz. - pcs

130x h140 0 + 1,5 F96000200 328,00 295,00 15

4 facilità 
montaggio

Facilità di montaggio

Easy assembly

1,5 cm Profilo di compensazione 1,5 cm

Compensation profile1,5 cm

Anni di garanza

Years of warranty

16 vetro
temperato

EN 12150-1 VETRO TEMPERAT
O

TE
MPERED GLASS Vetro temperato

Tempered glass

3 spessore

mm

Spessori vetro 4 mm

Glass thickness 4 mm

4

SHOWER | BOX DOCCIA, WALK-IN E PARETI VASCA
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Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Grivola
Piatti doccia “effetto pietra” - Shower trays “stone effect”

Dimensioni del piatto 
Shoer tray size A max B max

700x700 - -

700x900 150 mm 50 mm

700x1000 175 mm 50 mm

700x1200 200 mm 50 mm

700x1400 250 mm 50 mm

700x1600 425 mm 50 mm

700x1700 525 mm 50 mm

700x1800 625 mm 50 mm

800x800 50 mm -

800x1000 175 mm 50 mm

800x1200 200 mm 50 mm

800x1400 250 mm 50 mm

800x1600 425 mm 50 mm

800x1700 525 mm 50 mm

800x1800 625 mm 50 mm

800x2000 800 mm 50 mm

Grivola

Piatto doccia 700x700 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 22 kg

700x700 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 22 kg

Piatto doccia 700x900 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 25 kg

700x900 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 25 kg

90

127

12
7

28
70

0

700

350

90

127

12
7

28

900

70
0

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99108171 208,00 225,00 242,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100271 232,00 249,00 266,00

INFORMAZIONI TECNICHE

• Marcatura CE per conformità alla norma EN 14527
• Proprietà anti-scivolo: classe B (DIN16165)
• Carico massimo: 500 kg
• Resistenza all’urto > 3 J (EN 14617-9)
• Resistenza chimica: C4 (EN 14617-10)
• Durezza superficiale: Mohs 3 (EN 101)
• Adesione rivestimento > 5 MPa (EN ISO 4624)
• Materiale: “Stone resin”

TECHNICAL DATA

• CE marking for compliance to EN 14527 standard
• Antislip classification: B class (DIN16165)
• Max load: 500 kg
• Impact resistance > 3 J (EN 14617-9)
• Chemical resistance: C4 (EN 14617-10)
• Scratch hardness: Mohs 3 (EN 101)
• Coating adhesion > 5 MPa (EN ISO 4624)
• Material: “Stone resin”
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Grivola

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Piatto doccia 700x1200 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 33 kg

700x1200 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 33 kg

90

450

70
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12
7
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28

1200

Piatto doccia 700x1400 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 39,2 kg

700x1400 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 39,2 kg

28

50
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12
7

70
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450

90

1400

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100471 296,00 313,00 330,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100771 346,00 363,00 380,00

Grivola

Piatto doccia 700x1600 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 45,2 kg

700x1600 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 45,2 kg

550

28

30050

127

1
27

7
00

1600

90

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100871 399,00 416,00 433,00

Piatto doccia 700x1000 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 28 kg

700x1000 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 28 kg

1000

28

12
7

127

9
0

350

70
0

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100371 258,00 275,00 292,00
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Grivola

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Piatto doccia 800x1000 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 32 kg

800x1000 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 32 kg
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100971 282,00 299,00 316,00

Grivola

Piatto doccia 700x1700 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 48,2 kg

700x1700 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 48,2 kg

Piatto doccia 700x1800 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 51,4 kg

700x1800 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 51,4 kg

Piatto doccia 800x800 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 25 kg

800x800 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 25 kg

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100671 428,00 445,00 462,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99107271 449,00 466,00 483,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99107571 238,00 255,00 272,00
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Grivola

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Piatto doccia 800x1200 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 38 kg

800x1200 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 38 kg

1200

28

450

90

80
0

12
7

127

Piatto doccia 800x1400 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 44,2 kg

800x1400 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 44,2 kg
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100571 339,00 356,00 373,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99101071 399,00 416,00 433,00

Piatto doccia 800x1600 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 52,2 kg

800x1600 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 52,2 kg

Piatto doccia 800x1700 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 55,2 kg

800x1700 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 55,2 kg
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99101171 453,00 470,00 487,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99107171 485,00 502,00 519,00

Grivola
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Grivola

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Scarico filettato G1”1/2 con ghiera
Piletta piana in acciaio inox

G1”1/2 waste with threaded outlet with nut
Flat stainless steel flange

111

62

94

1'
'1

/2
 G

A
S

5840

PZ/CONF.:
18

PREZZO - PRICE:
€ 38,00

Anni di garanza

Years of warranty

F00056000

Grivola

Piatto doccia 800x1800 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 58,4 kg

800x1800 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 58,4 kg

Piatto doccia 800x2000 mm, colore bianco
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 65,4 kg

800x2000 mm shower tray, white color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 65,4 kg

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99107371 507,00 524,00 541,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99107471 568,00 585,00 602,00
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Grivola
antracite

183SHOWER | PIATTI DOCCIA



184 185PIATTI DOCCIA | SHOWER SHOWER | PIATTI DOCCIA

Grivola

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Piatto doccia 700x900 mm, colore antracite
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 25 kg

700x900 mm shower tray, anthracite gray color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 25 kg

Piatto doccia 700x700 mm, colore antracite
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 22 kg

700x700 mm shower tray, anthracite gray color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 22 kg

Piatto doccia 700x1000 mm, colore antracite
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 28 kg

700x1000 mm shower tray, anthracite gray color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 28 kg
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100278 232,00 249,00 266,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99108178 208,00 225,00 242,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100378 258,00 275,00 292,00

Piatto doccia 700x1200 mm, colore antracite
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 33 kg

700x1200 mm shower tray, anthracite gray color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 33 kg
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100478 296,00 313,00 330,00

Grivola
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Grivola

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Anni di garanza

Years of warranty

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100578 339,00 356,00 373,00
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Piatto doccia 800x1200 mm, colore antracite
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 38 kg

800x1200 mm shower tray, anthracite gray color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 38 kg

187

Piatto doccia 800x1000 mm, colore antracite
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 32 kg

800x1000 mm shower tray, anthracite gray color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 32 kg
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100978 282,00 299,00 316,00

Grivola

Piatto doccia 800x800 mm, colore antracite
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 25 kg

800x800 mm shower tray, anthracite gray color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 25 kg

Piatto doccia 700x1400 mm, colore antracite
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 39,2 kg

700x1400 mm shower tray, anthracite gray color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 39,2 kg

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99107578 238,00 255,00 272,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99100778 346,00 363,00 380,00
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Grivola

F00056000

Scarico filettato G1”1/2 con ghiera
Piletta piana in acciaio inox

G1”1/2 waste with threaded outlet with nut
Flat stainless steel flange

PZ/CONF.:
18

PREZZO - PRICE:

111

62
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1'
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 G
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S

5840

€ 38,00

Anni di garanza

Years of warranty

Piatto doccia 800x1400 mm, colore antracite
• Griglia scarico in acciaio inox
• Peso: 44,2 kg

800x1400 mm shower tray, anthracite gray color
• Stainless steel waste grid
• Weight: 44,2 kg

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

18 pz. – 1 pallet
18 pcs. – 1 pallet

9 pz. – 1/2 pallet
9 pcs. – ½ pallet

da 1 a 8 pz.
1 to 8 pcs.

F99101078 399,00 416,00 433,00

Anni di garanza

Years of warranty

Antiscivolo 
Classe B – EN 16165

Antislip 
B class – EN 16165

SHOWER | PIATTI DOCCIA 189
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Pannelli Doccia
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Atene Thermo

Anni di garanza

Years of warranty

5 
manuten-
zione 
frontale

Manutenzione frontale gruppo 
miscelatore

Front-open faucet 
for easy mixer maintenance

Miscelatore termostatico

Thermostatic mixer

Stainless steel shower panel with single lever mixer and 4 functions diverter

• Brushed stainless steel shower panel, transparent coated
• Rectangular head shower with anti-anti-limescale nozzles
• Hand shower with anti-limescale nozzles
• Vertical bodyjets with anti-anti-limescale nozzles
• Brass mixer device
• Integrated waterfall
• 150cm double lock flexible hose

Pannello doccia in acciaio con miscelatore termostatico
e deviatore 4 funzioni

• Pannello doccia in acciaio inox satinato con verniciatura 
   trasparente
• Soffione rettangolare con ugelli anticalcare
• Doccetta con ugelli anticalcare
• Body jet verticali con ugelli anticalcare
• Gruppo miscelatore termostatico in ottone
• Cascata integrata
• Flessibile 150cm a doppia aggraffatura

20

14
2

45
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5

7

2
00

1
75

16
5

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 6 pz.
Packaging from 1 to 6 pcs.

Confezionamento 7 pz. – 1 pallet
Packaging 7 pcs. – 1 pallet

F93800200 524,00 497,00

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Atene Thermo
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Stainless steel shower panel with single lever mixer and 4 functions diverter

• Brushed stainless steel shower panel, transparent coated
• Rectangular head shower with anti-anti-limescale nozzles
• Hand shower with anti-limescale nozzles
• Vertical bodyjets with anti-limescale nozzles
• Brass mixer device
• Integrated waterfall
• 150cm double lock flexible hose

Pannello doccia in acciaio con miscelatore e deviatore 4 funzioni

• Pannello doccia in acciaio inox satinato con verniciatura trasparente
• Soffione rettangolare con ugelli anticalcare
• Doccetta con ugelli anticalcare
• Body jet verticali con ugelli anticalcare
• Gruppo miscelatore in ottone
• Cascata integrata
• Flessibile 150cm a doppia aggraffatura

Anni di garanza

Years of warranty

Atene

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 6 pz.
Packaging from 1 to 6 pcs.

Confezionamento 7 pz. – 1 pallet
Packaging 7 pcs. – 1 pallet

F92601500 457,00 430,00

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

5 
manuten-
zione 
frontale

Manutenzione frontale gruppo 
miscelatore

Front-open faucet 
for easy mixer maintenance

Atene
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Stainless steel shower panel with single lever mixer and 3 functions diverter

• Bright stainless steel shower panel
• Rectangulat head shower with anti-limescale nozzles
• Hand shower with anti-limescale nozzlesa
• Vertical bodyjet with anti-limescale nozzles
• Brass mixer device
• 150cm double lock flexible hose

Pannello doccia in acciaio con miscelatore e deviatore 3 funzioni

• Pannello doccia in acciaio inox lucido
• Soffione rettangolare con ugelli anticalcare
• Doccetta con ugelli anticalcare
• Body jet verticale  con ugelli anticalcare
• Gruppo miscelatore in ottone
• Flessibile 150cm a doppia aggraffatura

Anni di garanza

Years of warranty

Ultrapiatta

Extremely slim

Otelio

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 27 pz.
Packaging from 1 to 27 pcs.

Confezionamento 28 pz. – 1 pallet
Packaging 28 pcs. – 1 pallet

F92600500 386,00 359,00

5 
manuten-
zione 
frontale

Manutenzione frontale gruppo 
miscelatore

Front-open faucet 
for easy mixer maintenance

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Otelio

197SHOWER | PANNELLI DOCCIA



198 PANNELLI DOCCIA | SHOWER
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Stainless steel shower panel with single lever mixer and 4 functions diverter

• Brushed stainless steel shower panel transparent coated
• Rectangular head shower with anti-limescale nozzles
• Hand shower with anti-limescale nozzles
• Vertical bodyjets with anti-limescale nozzles
• Brass mixer device
• Integrated waterfall
• 150cm double lock flexible hose

Pannello doccia in acciaio con miscelatore e deviatore 4 funzioni

• Pannello doccia in acciaio inox satinato con verniciatura 
   trasparente
• Soffione rettangolare con ugelli anticalcare
• Doccetta con ugelli anticalcare
• Body jet verticali con ugelli anticalcare
• Gruppo miscelatore in ottone
• Cascata integrata
• Flessibile 150cm a doppia aggraffatura

Anni di garanza

Years of warranty

Malya

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 14 pz.
Packaging from 1 to 14 pcs.

Confezionamento 15 pz. – 1 pallet
Packaging 15 pcs. – 1 pallet

F92600800 354,00 327,00

5 
manuten-
zione 
frontale

Manutenzione frontale gruppo 
miscelatore

Front-open faucet 
for easy mixer maintenance

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

199SHOWER | PANNELLI DOCCIA
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PVC shower panel with single lever mixer and 3 functions diverter

• Painted PVC shower panel
• Squared adjustable head shower with anti-limescale nozzles
• Hand shower with anti-limescale nozzles
• Vertical adjustable bodyjets with anti-limescale nozzles
• Brass mixer device
• 150cm double lock flexible hose

Pannello doccia in PVC con miscelatore e deviatore 3 funzioni

• Pannello doccia in PVC verniciato
• Soffione quadrato orientabile con ugelli anticalcare
• Doccetta con ugelli anticalcare
• Body jet verticali orientabili con ugelli anticalcare
• Gruppo miscelatore in ottone
• Flessibile 150cm a doppia aggraffatura

Anni di garanza

Years of warranty

Miras

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 20 pz.
Packaging from 1 to 20 pcs.

Confezionamento 21 pz. – 1 pallet
Packaging 21 pcs. – 1 pallet

F92601100 311,00 284,00

5 
manuten-
zione 
frontale

Manutenzione frontale gruppo 
miscelatore

Front-open faucet 
for easy mixer maintenance

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Miras
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Colonne Doccia
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Colonna doccia in acciaio con 
miscelatore e deviatore 2 funzioni

• Colonna doccia in acciaio inox
lucido

• Soffione rettangolare con ugelli
anticalcare

• Doccetta con ugelli anticalcare
• Gruppo miscelatore in ottone
• Flessibile 150cm a doppia

aggraffatura

Stainless steel shower column with 
single lever mixer and 2 functions 
diverter

• Bright stainless steel shower
column

• Rectangular head shower with
anti-limescale nozzles

• Hand shower with anti-limescale
nozzles

• Brass mixer device
• Double lock flexible hose L.150 cm

Nemio

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

120
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Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN Manutenzione frontale 
gruppo miscelatore

Front-open faucet for easy 
metal mixing maintenance

5 
manuten-
zione 
frontale

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 20 pz.
Packaging from 1 to 20 pcs.

Confezionamento 21 pz. – 1 pallet
Packaging 21 pcs. – 1 pallet

F98500701 398,00 383,00

Colonna doccia in metallo senza 
miscelatore

• Colonna in metallo
• Soffione quadro in metallo con

ugelli anticalcare
• Doccetta a 3 getti con ugelli

anticalcare
• Supporto per doccetta scorrevole
• Mensola con deviatore ceramico

integrato
• Flessibile L.150 cm a doppia

aggraffatura per doccia
• Flessibile L. 50 cm a doppia

aggraffatura per collegamento idrico

Metal shower column without single 
lever mixer

• Metal shower column
• Square metal head shower with

antilimescale nozzles
• 3 sprays hand shower with

anti-limescale nozzles
• Sliding hand shower bracket
• Shelf with integrated ceramic

diverter
• Double lock flexible hose L.150 cm

for hand shower
• Double lock flexible hose L. 50 cm

for water connection

75
0

200x200

10
00

310111

325

9
30

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

K1

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 29 pz.
Packaging from 1 to 29 pcs.

Confezionamento 30 pz. – 1 pallet
Packaging 30 pcs. – 1 pallet

F93100300 177,00 167,00
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Colonna doccia in metallo con 
miscelatore termostatico

• Colonna in metallo con altezza
regolabile

• Soffione tondo con ugelli
anticalcare

• Doccetta monogetto con ugelli
anticalcare

• Supporto per doccetta scorrevole
ed orientabile

• Gruppo miscelatore termostatico
in ottone con deviatore

• Flessibile 150cm a doppia
aggraffatura

Metal shower column with 
thermostatic mixer

• Metal adjustable shower column
• Round head shower with

anti-limescale nozzles
• Single spray hand shower with

anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand shower

bracket
• Brass thermostatic mixer with

diverter
• Double lock flexible hose L.150 cm

340

240

75
0

83
0÷
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90

150

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN
Miscelatore termostatico

Thermostatic mixer

Cassiopea thermo

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 29 pz.
Packaging from 1 to 29 pcs.

Confezionamento 30 pz. – 1 pallet
Packaging 30 pcs. – 1 pallet

F98605101 305,00 295,00

Colonna doccia in metallo con 
miscelatore monocomando

• Colonna in metallo con altezza
regolabile

• Soffione tondo con ugelli
anticalcare

• Doccetta a 3 getti con ugelli
anticalcare

• Supporto per doccetta
scorrevole ed orientabile

• Gruppo miscelatore in ottone
• Deviatore ceramico
• Flessibile L.150 cm a doppia

aggraffatura

Metal shower column with single 
lever mixer

• Metal, adjustable shower column
• Round head shower with

anti-limescale nozzles
• 3 sprays hand shower with

anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand

shower bracket
• Brass single lever mixer
• Ceramic diverter
• Double lock flexible hose L.150 cm

340

240

80
0

88
0÷
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70

150

240

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Cassiopea

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 29 pz.
Packaging from 1 to 29 pcs.

Confezionamento 30 pz. – 1 pallet
Packaging 30 pcs. – 1 pallet

F98500200 280,00 270,00
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Colonna doccia in metallo con 
miscelatore monocomando, 
colore nero opaco

• Colonna in metallo con altezza
regolabile

• Soffione quadro in metallo con
ugelli anticalcare

• Doccetta monogetto con ugelli
anticalcare

• Supporto per doccetta
scorrevole ed orientabile

• Gruppo miscelatore in ottone
con mensola incorporata

• Deviatore ceramico
• Flessibile L.150 cm a doppia

aggraffatura

Metal shower column with single 
lever mixer, matt black color

• Metal, adjustable shower column
• Square metal head shower with

antilimescale nozzles
• Single spray hand shower with

anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand

shower bracket
• Brass single lever mixer shelf

shaped
• Ceramic diverter
• Double lock flexible hose L.150 cm

200x200
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Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Sabhina nera

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 29 pz.
Packaging from 1 to 29 pcs.

Confezionamento 30 pz. – 1 pallet
Packaging 30 pcs. – 1 pallet

F98500317 300,00 290,00

Colonna doccia in metallo con 
miscelatore monocomando

• Colonna in metallo conaltezza
regolabile

• Soffione quadro in metallo con
ugelli anticalcare

• Doccetta monogetto con ugelli
anticalcare

• Supporto per doccetta
scorrevole ed orientabile

• Gruppo miscelatore in ottone
con mensola incorporata

• Deviatore ceramico
• Flessibile L.150 cm a doppia

aggraffatura

Metal shower column with single 
lever mixer

• Metal, adjustable shower column
• Square metal head shower with

antilimescale nozzles
• Single spray hand shower with

anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand

shower bracket
• Brass single lever mixer shelf

shaped
• Ceramic diverter
• Double lock flexible hose L.150 cm

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Sabhina

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 29 pz.
Packaging from 1 to 29 pcs.

Confezionamento 30 pz. – 1 pallet
Packaging 30 pcs. – 1 pallet

F98500300 267,00 257,00
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Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Velio Quadro

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 29 pz.
Packaging from 1 to 29 pcs.

Confezionamento 30 pz. – 1 pallet
Packaging 30 pcs. – 1 pallet

F93101000 130,00 120,00

Colonna doccia in metallo senza 
miscelatore, con accessori 
quadrati

• Colonna in metallo
• Soffione quadro con ugelli

anticalcare
• Doccetta monogetto con ugelli

anticalcare
• Supporto per doccetta

scorrevole ed orientabile
• Portasapone in ABS
• Deviatore ceramico
• Flessibile L.150 cm a doppia

aggraffatura per doccia
• Flessibile L.50 cm a doppia

aggraffatura per collegamento idrico

Metal shower column without 
single lever mixer, with squared 
accessories

• Metal shower column
• Square head shower with

anti-limescale nozzles
• Single spray hand shower with

anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand

shower bracket
• ABS soap holder
• Ceramic diverter
• Double lock flexible hose L.150 cm

for hand shower
• Double lock flexible hose L.50 cm

for water connection
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Velio

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 29 pz.
Packaging from 1 to 29 pcs.

Confezionamento 30 pz. – 1 pallet
Packaging 30 pcs. – 1 pallet

F93100900 124,00 114,00

Colonna doccia in metallo senza 
miscelatore, con accessori tondi

• Colonna in metallo
• Soffione tondo con ugelli

anticalcare
• Doccetta monogetto con ugelli

anticalcare
• Supporto per doccetta

scorrevole ed orientabile
• Portasapone in ABS
• Deviatore ceramico
• Flessibile L.150 cm a doppia

aggraffatura per doccia
• Flessibile L.50 cm a doppia

aggraffatura per collegamento idrico

Metal shower column without single 
lever mixer, with round accessories

• Metal shower column
• Round head shower with

anti-limescale nozzles
• Single spray hand shower with

anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand

shower bracket
• ABS soap holder
• Ceramic diverter
• Double lock flexible hose L.150 cm

for hand shower
• Double lock flexible hose L.50 cm

for water connection
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Vieste

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

Confezionamento da 1 a 29 pz.
Packaging from 1 to 29 pcs.

Confezionamento 30 pz. – 1 pallet
Packaging 30 pcs. – 1 pallet

F93100700 104,00 94,00

Colonna doccia in metallo senza 
miscelatore

• Colonna in metallo
• Supporti a muro con interasse

regolabile
• Soffione tondo con ugelli

anticalcare
• Doccetta a 3 getti con ugelli

anticalcare
• Supporto per doccetta

scorrevole ed orientabile
• Deviatore automatico
• Flessibile L.150 cm a doppia

aggraffatura per doccia
• Flessibile L.50 cm a doppia

aggraffatura per collegamento idrico

Metal shower column without single 
lever mixer

• Metal shower column
• Adjustable shower column wall

brackets
• Round head shower with

anti-limescale nozzles
• 3 sprays hand shower with

anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand

shower bracket
• Automatic diverter
• Double lock flexible hose L.150 cm

for hand shower
• Double lock flexible hose L.50 cm

for water connection

213SHOWER | COLONNE DOCCIA
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Asta saliscendi in metallo con doccetta 3 getti

• Barra in metallo
• Doccetta a 3 getti con ugelli anticalcare
• Supporto per doccetta scorrevole ed orientabile
• Supporti a muro con interasse regolabile
• Portasapone in ABS
• Flessibile L.150 cm a doppia aggraffatura

Metal sliding rail with 3 jets hand shower

• Metal sliding bar
• 3 jets hand shower with anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand shower bracket
• Adjustable shower column wall brackets
• ABS soap holder
• Double lock flexible hose L.150 cm

F93206301
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Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

€ 83,00 
PREZZO - PRICE:

Kruzia

PZ/PALETTA.:
10

Asta saliscendi in metallo con doccetta 3 getti

• Barra in metallo
• Doccetta a 3 getti con ugelli anticalcare
• Supporto per doccetta scorrevole ed orientabile
• Flessibile L.150 cm a doppia aggraffatura

Metal sliding rail with 3 jets hand shower

• Metal sliding bar
• 3 jets hand shower with anti-limescale nozzles
•  Sliding and adjustable hand shower bracket
•  Double lock flexible hose L.150 cm

Dejavu 2.0

F93200900

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

€ 69,00 
PREZZO - PRICE:

74
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PZ/PALETTA.:
10
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Asta saliscendi in metallo con doccetta 5 getti, colore nero opaco

• Barra in metallo
• Doccetta a 5 getti con ugelli anticalcare
• Supporto per doccetta scorrevole ed orientabile
• Supporto a muro con interasse regolabile
• Flessibile L.150 cm

Metal sliding rail with 5 jets hand shower, matt black color

• 5 jets hand shower with anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand shower bracket
• Adjustable shower column wall bracket
• Flexible hose L.150 cm

F93200800

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

€ 65,00 
PREZZO - PRICE:

Darem nero
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Asta saliscendi in metallo con doccetta 3 getti

• Barra in metallo
• Doccetta a 3 getti con ugelli anticalcare
• Supporto per doccetta scorrevole ed orientabile
• Supporti a muro con interasse regolabile e montaggio semplificato
• Flessibile L.150 cm a doppia aggraffatura
• Gancio portaoggetti

Metal sliding rail with 3 jets hand shower

• Metal sliding bar
• 3 jets hand shower with anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand shower bracket
• Adjustable shower column wall brackets with simplified assembly
• Double lock flexible hose L.150 cm
• Hanging hook

F93200700

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

€ 65,00 
PREZZO - PRICE:

Kebia
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Asta saliscendi in metallo con doccetta 5 getti

• Barra in metallo
• Doccetta a 5 getti con ugelli anticalcare
• Supporto per doccetta scorrevole ed orientabile
• Supporto a muro con interasse regolabile
• Portasapone in ABS
• Flessibile L.150 cm a doppia aggraffatura

Metal sliding rail with 5 jets hand shower

• Metal sliding bar
• 5 jets hand shower with anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand shower bracket
• Adjustable shower column wall bracket
• ABS soap holder
• Double lock flexible hose L.150 cm

F93200300

Osta

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

€ 48,00 
PREZZO - PRICE:
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Asta saliscendi in metallo con doccetta 3 getti

• Barra in metallo
• Doccetta a 3 getti con ugelli anticalcare
• Supporto per doccetta scorrevole ed orientabile
• Flessibile L.150 cm a doppia aggraffatura

Metal sliding rail with 3 jets hand shower

• Metal sliding bar
• 3 jets hand shower with anti-limescale nozzles
• Sliding and adjustable hand shower bracket
• Double lock flexible hose L.150 cm

F93200600

G1/2''
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Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

€ 43,00 
PREZZO - PRICE:

Nauma

PZ/PALETTA.:
10
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Mini kit doccia tondo con doccetta, flessibile PVC
e presa d’acqua con supporto - Attacco G1/2”

Round mini kit with hand shower, PVC flexible hose and water connection
with hand shower bracket - G1/2” connections

Kit doccia tondo con braccio e soffione, doccetta, flessibile PVC e presa 
d’acqua con supporto - Attacchi G1/2”

Round shower kit with shower arm and shower head, hand shower, PVC 
flexible hose and water connection with hand shower bracket -
G1/2” connections

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Codice
Code

Soffione
Shower head

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

F93301000 Ø20 cm 149,00

F93301100 Ø30 cm 176,00

F93301200 Ø40 cm 206,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

F93301400 55,00

Kit doccia tondo con braccio e soffione, doccetta, flessibile PVC e presa 
d’acqua con supporto - Attacchi G1/2” – completo di miscelatore da 
incasso con deviatore

Complete round shower kit with shower arm and shower head, hand shower, 
PVC flexible hose, water connection with hand shower bracket and built-in 
mixer with diverter - G1/2” connections

Mini kit doccia quadro con doccetta, flessibile PVC e presa d’acqua con 
supporto - Attacco G1/2”

Square mini kit with hand shower, PVC flexible hose and water connection 
with hand shower bracket - G1/2” connections

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

Codice
Code

Soffione
Shower head

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

F93301001 Ø20 cm 273,00

F93301101 Ø30 cm 300,00

F93301201 Ø40 cm 330,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

F93301300 61,00
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Codice
Code

Soffione
Shower head

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

F93300700 20x20 cm 188,00

F93300800 30x30 cm 215,00

F93300900 40x40 cm 248,00

Codice
Code

Soffione
Shower head

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

F93300701 20x20 cm 315,00

F93300801 30x30 cm 342,00

F93300901 40x40 cm 375,00

Kit doccia quadro con braccio e soffione, doccetta, flessibile PVC e 
presa d’acqua con supporto - Attacchi G1/2”

Square shower kit with shower arm and shower head, hand shower, PVC 
flexible hose and water connection with hand shower bracket
G1/2” connection

Kit doccia quadro con braccio e soffione, doccetta, flessibile PVC e 
presa d’acqua con supporto - Attacchi G1/2” – completo di miscelatore 
da incasso con deviatore

Complete square shower kit with shower arm and shower head, hand shower, 
PVC flexible hose, water connection with hand shower bracket and built-in 
mixer with diverter - G1/2” connection

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

York York

Codice
Code

Soffione
Shower head

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

F94100600 Ø20 cm 60,00

F94100700 Ø30 cm 87,00

F94100800 Ø40 cm 117,00

Codice
Code

Soffione
Shower head

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

F94100200 20x20 cm 67,00

F94100300 30x30 cm 94,00

F94100400 40x40 cm 127,00

Soffione tondo in acciaio, orientabile con ugelli anticalcare

Round orientable steel shower head with anti-limescale nozzles

Soffione quadrato in acciaio, orientabile con ugelli anticalcare

Square orientable steel shower head with anti-limescale nozzles

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN
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PREZZO - PRICE: € 17,00 PREZZO - PRICE: € 24,00 

Kruzia Grafic

F93500100F93505401

Doccetta monogetto tonda in ABS con ugelli anticalcare

ABS round single jet hand shower with anti-limescale nozzles

Doccetta a 3 getti con ugelli anticalcare

3 jets hand shower with anti-limescale nozzles

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN
Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

PREZZO - PRICE: € 19,00 

F93500500

Doccetta monogetto quadra in ABS con ugelli anticalcare

ABS square single jet hand shower with anti-limescale nozzles

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Facilità di pulizia

Easy clean

EASY CLEAN

PREZZO - PRICE: € 90,00 

F95100100

Bocca parete tonda – attacco G1/2” – L. 18,8cm

Round wall spout – G1/2” connection – L. 18,8cm

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Square

PREZZO - PRICE: € 64,00 

F95100200

Bocca parete quadra – attacco G1/2” – L. 16,4cm

Square wall spout – G1/2” connection – L.16,4cm

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: € 34,00 

Vicenza

F93600200

Braccio doccia tondo L. 40cm in metallo 
Attacchi G1/2” x G1/2”

Metal round shower arm L. 40cm 
G1/2” x G1/2” connections

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

PREZZO - PRICE: € 17,00 PREZZO - PRICE: € 60,00 

F93600100

Braccio doccia quadrato L. 40cm in metallo
Attacchi G1/2” x G1/2”

Metal square shower arm L. 40cm
G1/2” x G1/2” connections

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Kinoa

F93400200

Flessibile in PVC L. 175cm
Attacchi G1/2” x G1/2”

PVC flexible hose L.175cm
G1/2” x G1/2” connections

Anni di 
garanza

Years of 
warranty
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PREZZO - PRICE: € 35,00 

PREZZO - PRICE: € 9,50

F93700200

Presa d’acqua quadrata in metallo, con supporto doccetta 
Attacchi G1/2” x G1/2”

Metal square water connection with hand shower bracket 
G1/2” x G1/2” connections

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

allungabile

Allungabile

Extensible

F93400100

Flessibile in metallo a doppia aggraffatura, allungabile L. 150–200cm
Attacchi G1/2” x G1/2”

Metal double lock, extensible flexible hose L. 150 – 200cm
G1/2” x G1/2” connections

PREZZO - PRICE: € 30,00 

F93700300

Presa d’acqua tonda in metallo, con supporto doccetta 
Attacchi G1/2” x G1/2”

Metal round water connection with hand shower bracket 
G1/2” x G1/2” connections

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

SHOWER | SALISCENDI 231



Discover the texture of matter 

Scopri la tattilità della materia

Sanitari pratici e moderni dalle linee 
geometriche essenziali interpretano gli 
spazi con rigore nelle proporzioni e spessori 
adeguati a tutti gli ambienti.

Convenient and modern ceramic sanitaries with 
essential geometric lines interpret space with 
rigorous proportions and dimensions suitable for 
every type of environment.

SANITARI
Sanitaries
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WC e bidet

235SANITARIES | WC E BIDET



Vallent

SANITARIES | WC E BIDET 237
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Vaso igienico tondo a pavimento, filo parete
• Ceramica bianca lucida
• Senza brida
• Completo di coprisedile e coperchio a chiusura rallentata
• Cardini per coprisedile in acciaio e plastica
• Kit di fissaggio e coprifori in acciaio e plastica
• Scarico a parete, trasformabile a pavimento con apposito raccordo 
   (non incluso)
• Conforme alla normativa EN 997

Round toilet floor standing, back to wall
• Glossy white ceramic
• Rimless
• Toilet seat and cover with soft closure
• Stainless steel and plastic hinges for toilet seat and cover
• Stainless steel and plastic fixing kit and covers
• Wall drain convertible into floor drain with special fitting (not included)
• Comply to EN 997 standard

Bidet tondo a pavimento, filo parete
• Ceramica bianca lucida
• Con foro per installazione rubinetteria
• Con troppopieno e cover cromata
• Kit di fissaggio e coprifori in acciaio e plastica
• Conforme alla normativa EN 14528

Round bidet floor standing, back to wall
• Glossy white ceramic
• With 1 taphole
• With overflow and chrome plated cover
• Stainless steel and plastic fixing kit and covers
• Comply to EN 14528 standard
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Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Risparmio idrico 
(<6l/min)

Low water 
consumption 
(<6l/min)

Basso
consumo
di acqua

Sedile a 
sgancio rapido

Quick release 
seat

S
ga

nc
io

rapido

Senza brida, 
pulizia 
agevole

Rimless, easy 
cleaning

Easy clean

Vallent

Sedile e coperchio a 
chiusura rallentata

Soft closure system 
for seat and cover

Sedile con trattamento 
antibatterico

Seat with antibacterial 
surface protection

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98800700 318,00 301,00 284,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98900500 292,00 275,00 258,00

SANITARIES | LAVABO
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Zada

SANITARIES | WC E BIDET 241
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Vaso igienico tondo a pavimento, filo parete
• Ceramica bianca lucida
• Senza brida
• Completo di coprisedile e coperchio a chiusura rallentata
• Cardini per coprisedile in acciaio e plastica
• Kit di fissaggio e coprifori in acciaio e plastica
• Scarico a parete, trasformabile a pavimento con apposito raccordo 
   (non incluso)
• Conforme alla normativa EN 997

Round toilet floor standing, back to wall
• Glossy white ceramic
• Rimless
• Toilet seat and cover with soft closure
• Stainless steel and plastic hinges for toilet seat and cover
• Stainless steel and plastic fixing kit and covers
• Wall drain convertible into floor drain with special fitting (not included)
• Comply to EN 997 standard

Bidet tondo a pavimento, filo parete
• Ceramica bianca lucida
• Con foro per installazione rubinetteria
• Con troppopieno e cover cromata
• Kit di fissaggio e coprifori in acciaio e plastica
• Conforme alla normativa EN 14528

Round bidet floor standing, back to wall
• Glossy white ceramic
• With 1 taphole
• With overflow and chrome plated cover
• Stainless steel and plastic fixing kit and covers
• Comply to EN 14528 standard
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Zada

Risparmio idrico 
(<6l/min)

Low water 
consumption 
(<6l/min)

Basso
consumo
di acqua

Sedile a 
sgancio rapido

Quick release 
seat

S
ga

nc
io

rapido

Senza brida, 
pulizia 
agevole

Rimless, easy 
cleaning

Easy cleanSedile e coperchio a 
chiusura rallentata

Soft closure system 
for seat and cover

Sedile con trattamento 
antibatterico

Seat with antibacterial 
surface protection

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98800400 318,00 301,00 284,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98900400 292,00 275,00 258,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Bidet tondo sospeso
• Ceramica bianca lucida
• Installazione a parete
• Con foro per installazione rubinetteria
• Con troppopieno e cover cromata
• Kit di fissaggio e coprifori in acciaio e plastica
• Conforme alla normativa EN 14528

Round bidet wall mounted
• Glossy white ceramic
• With 1 taphole
• With overflow and chrome plated cover
• Stainless steel and plastic fixing kit and covers
• Comply to EN 14528 standard
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Zada

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98800600 318,00 301,00 284,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98900300 292,00 275,00 258,00

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Risparmio idrico 
(<6l/min)

Low water 
consumption 
(<6l/min)

Basso
consumo
di acqua

Sedile a 
sgancio rapido

Quick release 
seat

S
ga

nc
io

rapido

Senza brida, 
pulizia 
agevole

Rimless, easy 
cleaning

Easy cleanSedile e coperchio a 
chiusura rallentata

Soft closure system 
for seat and cover

Sedile con trattamento 
antibatterico

Seat with antibacterial 
surface protection

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Installazione a 
parete

Wall mounting

Vaso igienico tondo sospeso

• Ceramica bianca lucida
• Installazione a parete
• Senza brida
• Completo di coprisedile e

coperchio a chiusura rallentata
• Cardini per coprisedile

in acciaio e plastica
• Kit di fissaggio e coprifori

in acciaio e plastica
• Conforme alla normativa EN 997

Round toilet wall mounted

• Glossy white ceramic
• Rimless
• Toilet seat and cover

with soft closure
• Stainless steel and plastic hinges

for toilet seat and cover
• Stainless steel and plastic fixing kit

and covers
• Comply to EN 997 standard

Installazione a 
parete

Wall mounting

*Quota minima raccomandata - Recommended minimum dimension
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Vaso igienico quadro a pavimento, filo parete
• Ceramica bianca lucida
• Senza brida
• Completo di coprisedile e coperchio a chiusura rallentata
• Cardini per coprisedile in acciaio e plastica
• Kit di fissaggio e coprifori in acciaio e plastica
• Scarico a parete, trasformabile a pavimento con apposito raccordo 
   (non incluso)
• Conforme alla normativa EN 997

Square toilet floor standing, back to wall
• Glossy white ceramic
• Rimless
• Toilet seat and cover with soft closure
• Stainless steel and plastic hinges for toilet seat and cover
• Stainless steel and plastic fixing kit and covers
• Wall drain convertible into floor drain with special fitting (not included)
• Comply to EN 997 standard

Bidet quadro a pavimento, filo parete
• Ceramica bianca lucida
• Con foro per installazione rubinetteria
• Con troppopieno e cover cromata
• Kit di fissaggio e coprifori in acciaio e plastica
• Conforme alla normativa EN 14528

Square bidet floor standing, back to wall
• Glossy white ceramic
• With 1 taphole
• With overflow and chrome plated cover
• Stainless steel and plastic fixing kit and covers
• Comply to EN 14528 standard
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Madula

Risparmio idrico 
(<6l/min)

Low water 
consumption 
(<6l/min)

Basso
consumo
di acqua

Sedile a 
sgancio rapido

Quick release 
seat

S
ga

nc
io

rapido

Senza brida, 
pulizia 
agevole

Rimless, easy 
cleaning

Easy cleanSedile e coperchio a 
chiusura rallentata

Soft closure system 
for seat and cover

Sedile con trattamento 
antibatterico

Seat with antibacterial 
surface protection

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98800500 318,00 301,00 284,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98900100 292,00 275,00 258,00

Bidet quadro sospeso
• Ceramica bianca lucida
• Installazione a parete
• Con foro per installazione rubinetteria
• Con troppopieno e cover cromata
• Kit di fissaggio e coprifori in acciaio e plastica
• Conforme alla normativa EN 14528

Square bidet wall mounted
• Glossy white ceramic
• With 1 taphole
• With overflow and chrome plated cover
• Stainless steel and plastic fixing kit and covers
• Comply to EN 14528 standard
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Madula

Risparmio idrico 
(<6l/min)

Low water 
consumption 
(<6l/min)

Basso
consumo
di acqua

Sedile a 
sgancio rapido

Quick release 
seat

S
ga

nc
io

rapido

Senza brida, 
pulizia 
agevole

Rimless, easy 
cleaning

Easy cleanSedile e coperchio a 
chiusura rallentata

Soft closure system 
for seat and cover

Sedile con trattamento 
antibatterico

Seat with antibacterial 
surface protection

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98800200 318,00 301,00 284,00

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

20 pz. - 1 pallet
20 pcs. – 1 pallet

F98900200 292,00 275,00 258,00

Vaso igienico quadro sospeso

• Ceramica bianca lucida
• Installazione a parete
• Senza brida
• Completo di coprisedile e

coperchio a chiusura rallentata
• Cardini per coprisedile

in acciaio e plastica
• Kit di fissaggio e coprifori

in acciaio e plastica
• Conforme alla normativa EN 997

Square toilet wall mounted

• Glossy white ceramic
• Rimless
• Toilet seat and cover

with soft closure
• Stainless steel and plastic hinges

for toilet seat and cover
• Stainless steel and plastic fixing kit

and covers
• Comply to EN 997 standard

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Installazione a 
parete

Wall mounting

Installazione a 
parete

Wall mounting

*Quota minima raccomandata - Recommended minimum dimension



249248 WC E BIDET | SANITARIES

F89800300

F89800200

F89800100

Vallent

Madula

Coprisedile e coperchio a chiusura rallentata

Seat and cover with soft closure

Coprisedile e coperchio a chiusura rallentata

Seat and cover with soft closure

Coprisedile e coperchio a chiusura rallentata

Seat and cover with soft closure

PREZZO - PRICE:

PREZZO - PRICE:

PREZZO - PRICE:PZ/CONF.:

PZ/CONF.:

PZ/CONF.:
€ 66,00

€ 66,00

€ 66,005

5

5

Coperchio - Cover

Vallent

Zada

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

Anni di 
garanza

Years of 
warranty

SANITARIES | LAVABO
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Brela

46+2
-3

605
41

8

13
5

Anni di garanza

Years of warranty

Brela

Oval washing bowl

• Glossy white ceramic
• Without tap platform
• Waste not included
• Comply to EN 14688 standard

Lavabo ovale da appoggio soprapiano

• Ceramica bianca lucida
• Senza bordo per rubinetteria
• Senza scarico
• Conforme alla normativa EN 14688

253SANITARIES | LAVABO

Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

36 pz. - 1 pallet
36 pcs. – 1 pallet

F98700100 160,00 147,00 134,00
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Aostha
Aostha

Oval washing bowl

• Glossy white ceramic
• Without tap platform
• Waste not included
• Comply to EN 14688 standard

Lavabo ovale da appoggio soprapiano

• Ceramica bianca lucida
• Senza bordo per rubinetteria
• Senza scarico
• Conforme alla normativa EN 14688

46+2
-3
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5
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0
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

36 pz. - 1 pallet
36 pcs. – 1 pallet

F98700200 160,00 147,00 134,00

Anni di garanza

Years of warranty
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Clapey
Clapey

Oval washing bowl

• Glossy white ceramic
• With tap platform
• Waste not included
• Comply to EN 14688 standard

Lavabo ovale da appoggio soprapiano

• Ceramica bianca lucida
• Con bordo per rubinetteria
• Senza scarico
• Conforme alla normativa EN 14688

46+2
-3

35+2
-1
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

46 pz. - 1 pallet
46 pcs. – 1 pallet

F98700300 149,00 136,00 123,00

Anni di garanza

Years of warranty



258 LAVABO | SANITARIES

Agim
Agim

Rectangular washing bowl

• Glossy white ceramic
• Without tap platform
• Waste not included
• Comply to EN 14688 standard

Lavabo rettangolare da appoggio soprapiano

• Ceramica bianca lucida
• Senza bordo per rubinetteria
• Senza scarico
• Conforme alla normativa EN 14688
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

46 pz. - 1 pallet
46 pcs. – 1 pallet

F98700400 133,00 120,00 107,00

Anni di garanza

Years of warranty
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Buthir
Buthir

Rectangular washing bowl

• Glossy white ceramic
• Without tap platform
• Waste not included
• Comply to EN 14688 standard

Lavabo rettangolare da appoggio soprapiano

• Ceramica bianca lucida
• Senza bordo per rubinetteria
• Senza scarico
• Conforme alla normativa EN 14688

13
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Codice
Code

Prezzo unitario (€)
Unit price (€)

da 1 a 9pz.
from 1 to 9 pcs.

da 10pz. o multipli
from 10pz.
or multiples

50 pz. - 1 pallet
50 pcs. – 1 pallet

F98700500 133,00 120,00 107,00

Anni di garanza

Years of warranty
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ORDINI

Tutti gli ordini si intendono approvati solo a seguito di nostra 
conferma scritta.

La conferma dell’ordine comporta per il cliente l’accettazione 
automatica delle condizioni generali di vendita qui di seguito 
illustrate.

Non troveranno applicazioni eventuali condizioni generali di 
acquisto dei clienti richiamate nell’ordine o allegate all’ordine 
stesso.

PREZZI

I prezzi del presente listino sono indicati in Euro, si intendono 
franco fabbrica nostro magazzino al netto di IVA e in genere 
sono solo indicativi e non vincolanti; saranno in ogni caso 
validi e vincolanti quelli stabiliti di volta in volta nelle conferme 
d’ordine, comunque emesse.

SPEDIZIONI

I nostri prodotti viaggiano a rischio e pericolo del cliente, anche 
qualora ci dovessimo accollare le spese di trasporto.

La nostra società non risponde di eventuali ritardi, avarie o 
ammanchi verificatisi durante il trasporto. Immediatamente 
dopo il ricevimento dei beni il cliente dovrà notificare eventuali 
reclami direttamente alle compagnie di trasporto.

RECLAMI

Eventuali vizi dei prodotti dovranno esserci comunicati per 
iscritto dal cliente, entro e non oltre 8 giorni dal loro ricevimento 
se il difetto è immediatamente rilevabile, o entro 8 giorni dalla 
scoperta se il difetto è occulto.

Su ricezione di predetta comunicazione, avremo come unico 
obbligo in virtù di questa garanzia di sostituire i prodotti viziati 
o di rimborsarne il prezzo.

Non si accettano resi senza la nostra preventiva autorizzazione 
alla spedizione dei prodotti difettosi.

CONDIZIONI DI PAGAMENTO - RISERVA DI PROPRIETÀ

Devono essere rispettate tutte le condizioni fissate nelle conferme 
d’ordine comunque emesse. Trascorsi i termini stabiliti per il 
pagamento, sulle somme scoperte decorreranno gli interessi sanciti 
dalla legge.

Il ritardo dei pagamenti ci autorizza senza alcun preavviso alla 
sospensione dell’esecuzione di ordini già confermati. I prodotti 
rimarranno di nostra proprietà fino al completo pagamento del prezzo.

FORO COMPETENTE - LEGGE APPLICABILE

Il Foro competente a dirimere eventuali controversie sarà il 
Tribunale di Aosta.

La legge applicabile a qualunque contratto di vendita sarà la 
legge italiana.

MODELLI E FINITURE

I colori delle finiture illustrate nei nostri cataloghi e depliants 
sono puramente indicativi.

Ci riserviamo, inoltre, il diritto di apportare modifiche ai 
prodotti, in qualsiasi momento.

Condizioni generali di vendita

ORDERS
All the order s to be considered accepted have to be confirmed 
in writing by us.

The order confirmation implies for the customer the automatic 
acceptance of the conditions for sale here above described.

Any customer’s general conditions of purchase shall not apply 
between the parties even i f a reference is made in the order.

PRICES

The prices of this price list are in Euro, they are intended ex 
works ( ICC Incoterms 2010) and V.A.T. free and they are only 
indicative and not binding; the valid and definitive prices are 
those established in the issued order confirmations.

DELIVERY

Our products are sent at customer’s risk even when it is agreed 
that we will bear the cost of the transportation.

Our firm is not responsible for any delay, damage or loss 
occurred during transportation.

Any complaint has to be made directl y to the carriers immediatel 
y after the receipt of the products .

COMPLAINTS

The customer shall noti f y in writing to us any defect within 
8 days of its discovery or within 8 days from deliver y i f the 
defect is easil y recognisable.

On receipt of the notice in writing, our responsibility under 
this warrant y is limited to the replacement of the defective 
products or to the payment of them. No defective products will 
be sent back to us without our written authorization.

PAYMENT TERMS – RESERVATION OF TITLE

All the terms established in the issued order confirmations have 
to be observed. Once the fixed payment terms are expired, the 
uncovered sums will be subjected to the trade interest granted 
by the law.

The payment delay entitles us to stop the execution of the 
confirmed orders without any notice. The customer becomes 
owner of our products only after the total payment of the 
relative invoice.

DISPUTE RESOLUTION – APPLICABLE LAW

The competent Court in case of dispute shall be the Court of 
Aosta. Any sale contract shall be subject to the Italian law.

MODELS AND FINISHINGS

The colours of the finishings illustrated in our catalogues and 
brochures are only approximate.

Moreover, we have the right to modi f y our products at any time 
and without notice .

General condition for sales
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La presente Garanzia Convenzionale è offerta dal fabbricante 
Marco Mammoliti S.p.A. e lascia impregiudicati i diritti spettanti ai 
consumatori sulla base delle disposizioni nazionali di attuazione 
e recepimento della direttiva 1999/44/CE.

L’intera gamma dei prodotti è soggetta alle seguenti condizioni 
di garanzia:

• Cabine Doccia, Box doccia, Pannelli Doccia, Colonne
Attrezzate, Saliscendi, Accessori: 2 anni

• Rubinetteria Bagno e Cucina, Lavabo: 10 anni

• Fanno eccezione la serie ZEROVIRGOLA con scarico in
POM e la serie ANCILLA per le quali la durata è 
limitata a 5 anni

• Piatti Doccia, Ceramiche: 15 anni

Per i trattamenti di colorazione superficiale (bianco, nero, ecc) 
e per i trattamenti galvanici superficiali (cromatura, nichelatura, 
ecc) la durata della garanzia è limitata in ogni caso a due anni.

La garanzia decade se non sono rispettate le seguenti condizioni 
di esercizio:

• pressione minima dell’acqua in entrata = 1 bar

• pressione massima dell’acqua in entrata = 5 bar

• differenza massima di pressione tra acqua calda e fredda = 1 bar

• temperatura minima acqua in entrata 10° C

• temperatura massima acqua in entrata 60°C.

La garanzia decade se il prodotto è stato pulito con spugne 
abrasive e/o utilizzando detergenti chimicamente aggressivi (es. 
acetone, acidi di uso domestico, acido muriatico, ammoniaca, 
candeggina, disinfettanti vari ecc). La pulizia deve essere 
eseguita utilizzando un panno morbido ed un detergente liquido 
neutro diluito in acqua, asciugando accuratamente il prodotto.

Garanzia

CORRETTA MANUTENZIONE DEL PRODOTTO PULIZIA CARTUCCIA

panno morbido

detergenti liquidi

panno per asciugare

alcool

acetone

prodotti abrasivi

solventi

soda

Immergere con soluzione di acqua e aceto 20%/24h

Marco Mammoliti S .p .A. provides this Conventional Warranty 
without prejudice to the Consumers’ rights based on national 
provisions of directive 1999/44/CE actuation and receipt .

The entire product range is subject to the warranty conditions set 
below:

• Shower Cabins, Shower Boxes, Shower Panels,
Shower Column Sets, Sliding Bars , Accessories: 2 years

• Bathroom and Kitchen Faucets: 10 years

• Products range ZEROVIRGOLA with POM drain and
ANCILLA are subject to a 5-year limited warranty

• Shower Trays, Ceramics: 15 years

The surface color finish (white, black , etc.) and galvanic finish 
(chrome-plating, nickel-plating, etc.) are covered by a 2-year limited 
warranty.

The warranty shall be void when the following operational conditions 
are not complied with:

• min. pressure of inlet water = 1 bar

• max . pressure of inlet water = 5 bar

• max . pressure di fference between hot and cold water = 1 bar

• min. temperature of inlet water 10 °C

• max . temperature of inlet water 60 °C .

Use of detergents containing abrasive or chemicall y aggressive 
substances (e.g. vinegar, acetone, domesticuse acids, muriatic acid, 
ammonia, bleach, various types of disinfectants, etc.) to clean the 
product will void this warranty. Clean the product with a soft damp 
cloth and mild liquid detergent diluted in water, then dry thoroughly.

PROPER PRODUCT MAINTENANCE CLEANING THE CARTRIDGE

soft cloth

liquid detergent

wiping cloth 

alcohol

acetone

abrasive products

solvents

soda

Immerse in a water and vinegar solution 20%/24h

Warranty
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Le immagini ed i disegni hanno uno scopo puramente indicativo. 
L’azienda si riserva la facoltà di apportare cambiamenti senza alcun 

preavviso, finalizzati al miglioramento del prodotto.

Le misure dei prodotti ceramici possono presentare leggere differenze 
rispetto ai pezzi reali in considerazione delle caratteristiche costruttive 

del prodotto, tolleranza generale ±5%.

Pictures and drawings for reference only. The firm has the right to modify 
the products for improvement without prior notice.

Dimensions of the ceramic products may have slight differences 
compared to the real pieces in consideration of the product construction 

features, general tolerance ±5%.





SEDE LEGALE
Corso Lancieri, 27
11100 Aosta (AO)
Tel. +39 0165 35616

SEDE OPERATIVA
Via Piemonte, 1
28010 Fontaneto d’Agogna (NO)
Tel. +39 0322 099201

SHOWROOM
Via Guido il Grande, 1 
28061 Biandrate(NO)

MARCO MAMMOLITI S.P.A.

info@marcomammoliti.com
www.marcomammoliti.com


